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LA =LA,

.. 7(1/2x10°m})’

1= - 6x10%m
A 7(3/2x107m)

=0.67 x 10?m=0.67 cm

Hie : <Hi Tl o forg agaves™ <@ svEs ©
¥1a: 34 g fem T 2 <

g 3TTEI0T 10.6 TF TR IUTH H B 0T
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2

5x102m)’
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A, JT(15>< 10’2111]
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39 9 o | 91 7|
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p=—t-_—2""" T -19x10°Pa
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T TR FI AT Fe

J (a) Q
(SS——
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fere 10.7 et &1 97¢f () fFET @7 w1 g&0 g9y
(b) RRET J49TF FT &1

fordl el srufted! ware o 59 1o W & e
FE T I URRET Fed 3| fFE g W s w5 owm
N Wy N urvE % 39 g W i oy
o SR B € S HEl WeTE i et e g
S o o9 10.7 (a) @ S9000 T €, TRt o o u™
F1 o 2| 9 T <l & fF T F F0 THG % qY
9 WHR TG L 21 9k PQ W YA w1 el
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fralt ot fowm ® wfa 0 o @R yare erafied A2
T FEfeT oaftadl e ¥ vaE %1 "Eted 999 o
Teor Tl 81 20 Tiean arEne i ol wisd 22
AfE g0 Yedeh YIfad 07 1 SR ) R s
F 3591 TEA & A 29 Y@l % weer § fane =i
T v+ femn o ddaa wuae W faER Fifag
Ay 99 10.7 (b) § 99 f95 P, RAMQ W T
THae W H1 GAE 76 YER A o @ fF s
gord yRiEe % 9eE wge g freife @ s
Toe @1 € fF P, R Q W SN T wasd T
TS § Wellfzd BF a6 atel O 1 S T &1 3
w48 P, R, 99 Q W el Ui o 9 ufEn
ShEEI: up, v, AT vg%ﬁiﬂﬁﬁﬁéimm
ALA A E W TR F T FA AtH A H T
et WA F Teld pA,0,At T TH TER AW T

T F FHH AT Y W AR W T S| U HHi|
M & TvEE foH FaE 9 w84 ¢, TE MR YAE
Vg YEE ¥ WA 9 € W& UH oW Yo
YR GEM 4 THEUA ¢ Al ¥ 4E HEa 7 a9
BR-BE P (foam) et 59 79 %ﬁ%iﬁ*ﬂm
(white water rapids]ﬂﬁ%%\

919 10.8 5 T YaTE Fi GRNEn i T F
e & e fEd 10.8(a) § W@ wEE v
T § Wl wel w faree fagst woan & uie
f=-fa=t 21 Td ¥, Tog S feund U g 9
TR €1 9 10.8 (b) H UHR WER aeifEE
™ #

—
_—

== =/

vafEd e F e Amy = p A, AR Am = 2 —@
LB, AL Tt Tt # e o e frwer & = —v
Hefd =9 TM § AH 90 WA H Held o T g
AU, (a) (b)
PAGLAL= PR AL = poAGLAL (10.9) 7 10.8 (o) T FIE P F& HRRGT (b) T & eI
SENET T & warE o fely T w9t wie @ ST 91 S92l 98 FYS FAE F TH
Pe= = Pyg ELEEL é‘.'
T FHHI (10.9)
Ay, = A, = Ay, (10.10)  10.4 el & g
o aee ol gl Hiaea-THieTul wed & adl =

g WA YA W A7 Weld WE F FUH T
Y= Av = feetis (10.11)

Av R AT = FaE <L S 2| T8 Ao WA
T welm frer @Al & ofd: SRl T O3 el A e
YH-TH ¥ FE O u W § a9l TEeR feeled:
faT10.7b W o= & fH A, > A Ty, < v, REQH
Wenfed ote T B B Afae WEY § 9% ol | o
fEA | Hag 2

T WAE T Sed GEe 1 U Sl S wm
ITAM L TL TH USRI AU UW-TEE o FO
fafere Toii =1 WE wT HRA

TftEdt STy F1E o WeY °§ T vae W e
Ffw o T TEe uiEd SEEd W oE oS fw
o= 10.9 % Swin T 21 o W UEY 6 uw
T we AT YerE ¥ yalted 21 Hided QeI
& STHR THF o H e 2 =eq) R Se

SfEer et (1700-1782)

frastieie & U SS1e qe e 9 foia fasire siaen 5 e e v =1 e
fohan e s WHA < fou 9 S, feesres § YRR = 6 a9 SaEafd 9 o Wk
% U5 W At W | Sl STt Sioe S st sk fau foe s e uske fasia
St Teer W foefea fFan, o 49 W € | 39 F H heisherd, WA, HuEAE SHI
fgia, a1 g 0w imfen € | 3% Tiow s 1 HEE Fel W @ |
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F o TolU, U =1 1 sl @ S 29 W gy el
| 3 7 2| - s § 5@ = B =
rEd o 3 fage o o9 IEiR 1 g 9 9ie
(e oot wfiEd) qon S (SEE) § aieRA
(frafa == | oftae) =M § FRieW e sren |
TS, a9l H OWHEW T TE Haw & fEw
difqwfeg, 2fma s5el 3 fawfoa fwma

=1 &1 1 (2190id BC) 991 2 (2190fd DE) &9 § Ware
i &l R H B T4 D & =9 o i o) ST 9
A At B 98 9 Feied B0 AAT T B W A=
v, M DW v, ¥ @B W TA vAt, C F T
waifed BT (0, AL SO BT ¥ fF #W BC ®1 wHE
AT FE A HHA 8) | T THA e At H W
S HEA H D W EE F AR yEEd B0 a4 v, At T
T W A S A A A, A, e
TEAA Wkl W, S fx@rn T2, <@ P, P, %
FW ¥l W fa (BC) W wa W fFan mn wH
W, = PA (v,A) = PAV 31 Fifw I &5 & Fam
TG 1 T FeTed Bl & (Hiae iR §) T
T (DE) W &% 5/ o 70 %0 W, = P,A, (v,Af)
= P,AV | su@ @@ W mn w1 -pAv 2
ofd: 7@ W T T Fa &

W, - W,= (P~ P) AV %I

TH FM F HF 9N WA FI aw Bl qEid
F W Tl W E, 91 V9 97 Wel # e
froffest wotl oftafda &0 o =en s 31 afs wey
Walfed T B FAA p T Am= pA, v, At= pAV I
Tefd At TG94 § UEY § wEled © o e fefaw
=9 H uftEeA

AU= pgAV (h,- )

nfast Sl § gftedq

AK = (é] pAV(v2-v7)

e oF 39 AEE T BH FE-Sel T (31 6)
T IUAN H TR ¢ Toed T fefetaa w9 ww
7T 7

1
(P-P)aV= (5} pAV (v, - 1) +pgAV (h,—h)

TEF T5 T AV | faufsa 3

1
(P-P)= [5] p(2=v2+pg (h,~ h)
SUER TSI 1 A AT R 9 WW w
g
1 1
P+ [Ej pv*+ pgh, = P+ {5] pv,? + pgh,
(10.12)
T T TSI 21 S T #1 deE o
17 2 foredt =1 Trafel =1 =il & o =0 == =
¥ =gaq T OFd § F

1 .
P+ {Ejpv‘l + pgh = feertian

(10.13)

ferg 10,0 Rl SHFRIER F fFE 9EY ° fFEE
STVl AT I WATE, v, A\t TR % Ge T 7
T THA At 7 v, \t TR & e T T F
ot &1

T W=l H, S o e i Ed e wen form
T € o T TR O W o SR e 5 A

@ PUfd THE mnﬁaﬁ(%}wuﬁim

AT e T S (pgh) 1 AN SR T B

Az w1 fF w9 " o e w1 SwEm e
T TE WA T T A0 o wen R S afa @
2t T aeE W, W atel WalE a2, dl afidfeh
U % HROT FH T WD B B S B THE
Feufa T &1 fafd=t Tagl o fa=-fa= o1 | yams
o HRT B 21 FE TAE U T W AE g
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TEH A7 9 9 G H wan ety T g

S el ferrareren § gran @ stuid uee T W
THF RO T A YA E, A SHIR I YRR 7
E*IFTT%\:

P +pgh, =P, + pgh,
[Pf PZ] =p9 [hzﬁ h1]
S GHE (10.6) F 2 HHA F

10.4.1 = =1 dfgatg : 20 =1 fam

Afeeiz v 1 a9 2 a1 Al AR A 9w
T T T TR e 2F W ma & afeae 6
= %1 Yo €9 9 e fovg &1 =1 & 97 o 99y
T 5 WS T S TR € p T % w9 9 9l
fart Ul 2ot Wt faam iy foad ot =6 aeft 9
y, $9% W TF TR 3% ¥ (3fae = 10.10)1 5
% S, o g2 y, $9E W 7, 99 § fowsw q@
P# Tide HEE (FHEHT 10.9) H
v, A =V,A,
1:2=A*;u1
IR ZH H AT FE H aAwa A, 5w #
ST 1 EE A, F G W HE! ATE T (A,
>>A), T T9 ¥¥ 9 W e F Af=hed: fom §
TH TR €, 9 v, = O1 T T3 1 7o 2 T geft
TSR AN FW ZC A9 IE o g0 fF foy woEEm
P, AAVEE TM@ & AR &, HA P, = P, FHH
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P(.+-;—ﬂ012+ Pay =P+p gy,
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v =420 h
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THHT (10.14) %1 RAS @1 faga Fed €|

(10.14)

(10.15)

10.4.2 Sl

Sl fordt srEdied oo § yere-o 1 2
T A 21 T9H U 9IS S oot Tl 2 ¢ foreen
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1 AY
P-PB= o pr?ll g -1 (10.16)
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foerdt ®1 Tl gl fOR W Wi (Pluque)
SHE B o HRO gEA Hial W Wl & St §1
HHd A W wa vefed wO % fau gsa &6l
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o5 10.13 (0) & SITAR aHAM & 9@ Hi I
M@ TR 3 99 UAUwise 39 o fauad
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500 m? | ¢ T fAfy=d S=E 960 km/h FI
e § 98 T 2 (a) T8 = S g1 = gt
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T WAE FE £ 99 B W W 9vel e W At
Tl T T IEeh T THEEd € 6 WHR 59 i T
g W fRgerd ¥l uee 1 2 ¥ W9
el 97l ¢ Al <94 % 987 o AW 59 i T
[ﬁa%m.mb)]\qmaygﬁamwwménmﬁ
T 2
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(b)
fer 10.14 (o) T TR 19 %1 w2l & &9 @ 59 &1
uF W gy Fia #1 e e figg §
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& dZ o STER foepfa aedt et 21 S & fawde
AR N 9E T § TR wfqeer faefa v emen
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A v/l EH Wiaael 1 W 61 S 21 v o
(ST ‘521") Y AT T Hiaeet qen fastes
¥ w7 ° * IR,
_F/A_F
Tu/l vA
YAFEl 1 SIUE @S (Pl) ¥1 3996 gHY 6
Nsm? & Pas 2l A & faard ML T 31
HPRIR W A Al S I, TeshlEel A MR e
S oA, T, froret onfe 1 o %9 e B
F| Fw W el o vEEE O wReh 10,2 1
el €1 79 R a1 el o fovd 6 W qed ol aan
£, 9 s foru T 7 TR £ |Ron 10.2 § 2
A % AN W IA H qAT W T SAEE e
(#ferr va) B WY € e w SAUfHe vl
(n/n,) TI-TRE 0°C |37°C % 4 3R Tl 7
%o I YA 9 " W g2 2, ik 1 w1
T A Wed W agd 2

(10.18)

Laamwm.g 0.10 m? &FE i HE =g FH
w2 ol S & SR 9 W UH ey A
(s wefa wfea, qen oo Wea o 7@ 2)
FR  THT I E, 0.010 kg Tefa ¥ o
10.15 &1 Wifa <t €1 *E 50 fou=F fhey
0.30 mm H=TE Fi ?WES’JTTEEFWT@:[
% T g R SIH W SR 0.085 m s ST 3R
el | T AR TG HH O 21 5 e
T[T S i

e

fer7 10.15 39 & Y01 TO0F F7 AT
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ZeT BRI B 999 o RV U I WiE 36 AR Th
FE 212§ T T T U 6 2l 9 frefEa
fIUg & 9N mg T T g1 &6: SAGEI

F=T=mg=0.010kg«9.8ms2=9.8x 102N

9.8x107
78 W SEEy] Widee = F/A = Oxw
v 0.085
P = 17 5.030
Hfaae
.’,'n':"'—“'—,_: H’{

B (9.8 x10N)(0.30 x 10~ m)
~ (0.085ms)(0.10m?)
=3.45x10*Pas |

WU 10.2 F& Tl &1 T

T(°C) FAAT (mPl)

e 20 1.0
100 0.3
T 37 2.7
T = qA 16 112
: 38 34
Fremwia 20 830
= 0 0.017
40 0.019

10.5.1 =i &t fram

A W T favg fedl ate § e € 9 9w o
ek H a1 UAl Wi A wiwa g1 awe wi e
@l # iy i S @ W § SR aiomeEy
ooz o v oo 99 YA F €| SR
Frelt g8 ot &7 g2 e <rer T S gel e
T T F S WEE I | AT @ T E fE
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SRl p Ao 9% A9 A F HAY: Geld T 2

v =2a (p-c)g / (9n) (10.20)

S FA = v, el 2 SRR o =1 o S e
Al € a1 WEAH o YAl o Skl gl 2

79 TY o 319 ST 6.2 W GH: I % W 2
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i
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10.7.2 UEE FHell a1 I 79
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Ffau ol frd T 3T W gAE @ ¢ S weia
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1 foen TN B O AR S S F R A s
o g Tl T FE Fod= Fd 2| S W@ %
EN 78 @19 fheq | wfaq sifafea st = 2
o1 o Tew w1 wfa wpish el g S S 7, 4
Ffafe dorwat 2dl ¥ fe forem & 9 wwd 29§
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S(2d) = Fd (10.23)

A S=Fd/2dl = F/21 (10.24)
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£

AW 10.8 T 70 9 W Fo F41 & TS TG q0

= Y (°C) s A
wE =t
(N/m) (kJ/mol)
Aferm -270 0.000239 0.115
ST -183 0.0132 i
Qi 20 0.0227 40.6
S| 20 0.0727 44.16
ol 20 0.4355 63.2
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OIS 941 59 °F 31X S U T TS °F W I
=1 ek 0 FEd 71 59 0 W WEE w31 wA e
3 & fafa= Tl = sqyel W 8 fa=-fa= e
1 Tueh v 1 WA T7 <9 § o i wa fwd S
% I3 TR T AIE §6 WS S| SSEEE
S o1 10.19 (a) B =900 701 B, 0o % 0 9 O
H AL T T UG TS WEH W W AT T
Wt 2 [fest 10.19(b)]1

Sla

S S

sa sl

(a)



b

Downloaded from https:// www.studiestoday.com

Y

S

sa sl

(b)

o7 10.19 Sa9s31 5 19 o =e WA 1 ga o A
SR (o) FHA & T T0 T (b) U =0 s we
o

o19 79 i SAqEE FEl A STyt
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3d: W ¥ i) =
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7 W # =1.01784x 10° Pa+(2x 7.3x 102 Pam/10%m)
i =(1.01784 + 0.00146) x 10° Pa
=1.02 x 10°Pa
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4, @ W] W YREel (Pa) 1 9% OEGS H N m? 8 2| S| o 3T |H W 38 WRR ©
1 atm = 1.01x10° Pa
1 bar = 10° Pa
1 torr = 133 Pa = 0.133 kPa
1 mm of Hg = 1 torr = 133 Pa
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(a) 577 T4 (b) CO, % o0 FrE-a9 gEE SR (99 % SHER T8

A
B
(atm)

73.0 .

-78.5 -56.6

20300 T¢C)
(b)

oI 34 1 A TS I TE W IeRT H W
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328
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Q=mL

FEA L=Q/m (11.13)
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HL T TA: THE WA T SH0 WA AAUSE
@ T FN T Z | SH-TT e g o+ o
ol O k1 WEH T A HET (L) FEd §, a0
Fa-Tr st WfiEdA o foru TE e i are @t
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22.6x 10" J/kg
kd)
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A 5 W T = ms,, (6-6),,
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=54376.14J

feq & oA & foau smEvas e

=m,L = (0.15kg) L,

feu 9@ oF A9 ® AGH A9 9% 9'H & fau

AETISH T = ms, (6-6),

=(0.15kg) (4186J kg °C ') (6.7°C - 0°C)
=4206.93J
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54376.14 J = (0.15 kg) L, + 4206.93 J
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b
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Y uftefaa w o fou amevgs s 9o
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= 4186 J kg ' °C!, TeW F T HI T F
= 3.35x10° J kg ! 9e1 WM I Td HOI
=2.956x106J kg™,

ger: fom 2
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=3.35x10°J kg!
A9 T T FoA, L
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= mL_=(3kg)(2.256x10°J kg")
=6768000J
A, Q =Q,+9,+0.+Q,
=756004J + 10050004
+ 1255800 J + 6768000 J
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Taiiad ek 9o a1 SaeT 5 B At Se &
| A ST 8 A1 AT Wi S Ul S e 1T
feprn W 21 sEifery @ Afe q@ siaee (S8
T9) F 3 EH A T F ST T, e Fwfeun
=9 9 3T Aqeget (S fem) W1 MERT w § o
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11.10 =4 1 vitdew fam

=0 |l 77 W 2 T 9w o s1een 5 0N W AR
T BIg T Al o Hi-Afi I B ST T S €
Had: 9 A o qI9 W g Sl 21 S < T a
A ofEw | e o fatta wees o e 7
TEA , THR AUTE w0 % fo oty et
TR HL

ooy 11.4

% fage® dfed @M H F® oS@, 9H o
300 mL #fs oK 39 < fox o w9 o
difeu) Zaehd o U fog H aumrd emEn qwn 9w

Hffraa wifen fF aoeEd &1 909 5@ § =9 )
AT 1 WA e FSU 76 WEAF T, A
AT E| HEEH & S H T TH ST TR 3E
e g (uid 9fER & ar) d emEn 40°C
wferes T TEd S| TIYET T WA ] e 5
FI T FE 95 Hifeul faum T= 9@RE 92 e
o T e 99 1 R & T faeew 9
TS| S 1 AT TRE F A9 H T 5°C AF
TeH T WA A HW We0| HH 9T 77 weHw
(T,) ¥ TeI99 A9 AT = T, - T, 1 y 3141 % arfaw
HT THH YEE UM & fem asgeEd ¢ % A
H x-318 o FARY AP ATE SAEiEd B
(e 11.18)1

AT(C)

e ()
fag11.18 T99 & T a9 9 & IacT F 5907
e T

TF § 29 q8 Fowd et 6 9 7R aa
e T ViTer SR 3T qUT ST qREe % T o
dw siar w1 Felt e §1 o 9w o e w6 e
AR H Ifieer HI S S=9 ¢ 991 9% % a9 H HH
BH T TE T I 2

SR THAFE 7 90 & 5 FE T fve s
faftor = 9 § A7 9E B @S 2T
Feq-& ot &F fyue qen Sush ufe & ardi o S W
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Fd W A fet e 21 o 7 fow owd € T

_ 88t -
dt

Tl ko Th oARES EdE ¢ W favg % gm o
HhE U1 SH! Wehfd W it e 71 e efifae
mEeEE aa fafire o aifar s %1 #5% fivs 1
A9 W ¥ WM T 9REe w1 A T, ¥l OHE st
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T, 9 o[ SO 1 9RE
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o TE & H

dg . dT,
dt -me dt (11de)

T (11.15) F91(11.16) T 25 | 241 ©
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(11.18)
(11.19)

THIERIT (11.19) T T H U fafvme ad ufiEw
= ST Yo 1 HEY Ui ed fHa S Sl 2
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e § A oo enfresh Siwel g §1 Shfeaw TH A9 HIUSE (T) % A W ST
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Taemuia faua
1. SHfeed 9 (T) A BfewEg a9« F SieT 9 96 39 TR
T = t +273.15

aen 5 o T g % fore (99 R0 T=273.16 K o1 i Zenef wiay §1 39 =09 &% |9
Hiewd "I W 60 F1 TeEE 980 S F F9eE (S 1 atm 7@ W) FEI: 0 °C T
100 °C % wreafer ez € o #oned =9 9 gen s 7 §1 qe Sfewsrg amg mwsen © fower
e faig (=7 3W1) 999@: 0 °C A 100 °C 9, W 19 Traa fageii & =97 & fau 5a &

2. Wa HE gE G F WY WA G 21 € A T TR 1 S qe ard "EE B E ae Seee
| AT wrEensd o HieR SEEHl W efR (U W si) g g1 ¥8 @t PR W oen] g 8
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3. O AT § weg g feri sten us 2 e & 9 uni & da amioy afiwfed g 2 T
Fort Tt T fredt oft =9 ° amoi affom 927 86, 98 Fom 7@

4. g ¥ Tt aver & it 399 9Fl H STEE 99 g S 0] §5 W WaE Aietee g g
fareft 2 | T o= o A ol fefl 1 9% 1 SO0 1 4 9% % TS a1 99 % 9 =3

AETH

11.1 431 9o o, o Tk foig He1: 24.57 K 491 216.55 K €1 3 A1l =1 few=d a0 BRAeRe
AHAT H S i)
11.2 =1 TH 19 A9HAT A 90 B W Sl o T {63 W1 200 A 991 350 B gR1 9w fwman wn
B T, W T, H TN w2
11.3 Tt Tt =1 oW o faggg ufewe am o @ fefafed 9fee fam & sen afEfa
e ¥
R=R, [l +« (T-T,)
A a1 e % o fAg 273.16 K T W0 101.6 Q 90 9 & WEET e fag
(600.5 K) 7 9FAM 165.5 Q% @1 9% a9 W Hifow e or a1 9 123.4 0 2
11.4 frefafas % s i
(a)  nufTe arafafa § sl w1 e g wsh W Frem feig ©, =2 fom = e g e
& FFoF F HEE o fag wee | (S o S wmwa § fee e an)
1 W 77
(b) S TR ST vl o s g & BR ge Sy 9o | 91 frea Ty 9 e s
0°Cdem 100 °C Hemd fuifa &1 7€ | wa qe e w9 § 9w e feg s
o1 T faig formn o 2 Tod <hfeer Tom a9 AR W w273, 16 K fifa 1
21 T8 WIHRA (Shfeer WH AT) W e T fag e 87
(c) WH WY (Shfedd HITRA) T A1 WieTE WITHE WA ¢ 6 HeY 59 TR 2
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=0 Hay H g 273.15 feran € 273,16 F6 7@ famn?
(d) 39 WH 99 99%H T, TSR Ui SdUel 1 Y WHEARES o Ukl afaie Hi
AT % SR §, Wl o Taeh fag o1 a9 @ g
11.5 =1 Ry T aEie A 9 BH HAN: e qe sESeE WEr #1813 uem

fFetferfam 2 :
T = EE
Ao A B arqETdt B H
EGICIRECTRE 1.250 x 10° Pa 0.200 x 10° Pa
TehY 1 YHI el 1.797 x 10° Pa 0.287 x 10° Pa
(a)  TEITE A G B gNI fAU 10 WIEAl % STT9R Hew o WH oS o TEAT
EC

(b) ok foER | A A el B SN A gl ol BW S wN SR 87 (A
AT H i & T ) | 71 vreEtnl o e 5 faenfa 1 wH w6 for 5w wEm
H R P WEHE AEvIE §7
11.6  fF 1m &9 =9 5 W9 %1 3 SEnET 27.0 °C W 5 T 21 R T fa = am
45°C =1 79 39 Tid ¥ Fret e F1 T H1 wa 63.0 em A T 39 f Ea w1 o w5
ArEToes A @4 ot? form o @ 27.0 °C & 39 A s v %1 dai @ ani? =i w5
T JER TOTE = 1.20 x 107K |
11.7 e 92 e & qfew 1 6t T 1 R o R S s €1 27°C T 1 9l oA
8.70 cm T UfeW % et g 1 =99 8.69 cm 1 @ 9% g 4 H1 S oA 0 B
¥ o R @ R e gt W SR8m? 7 Wi sievEes a afer § et w1 e R
caMd fw v Oy = 1.20x10°KI

11.8  dfa =1 == 9w fog fH= mn 2127.0 °C W 58 %1 =09 4.24 om €1 TH 91 H1 =E
1227 °C TF 79 & W 8% &F =99 H FN 9fE[T g7 9" w1 EE TR s
=1.70 x 10° K™

11.9  27°C™ 1.8 cm @4 &4l dfd & a1 =1 31 38 <& & o= o1 aE TEst A9l FH T
2| 9fs 97 1 -39 °C A9 qF Vifad L ° a8 § fehaT 99" Ieq=1 B SO 1 1 oA
2.0 mm % WHe H [WF FEE TOF = 2.0 x 107 K, fad # A0 geawemd
O = 0.91 x 10! Pal

11.10 50 cm Tl G13.0 mm A &1 THE daa &1 2 1 6 a6 720 =AW F1 fH6 =e Fi
T W W T F AR T Y A 40°C W E, W 250 °C R YT T KT wAR T 7 i
FM? T W W RE 9 WEe 99 B 9 o (5l w1 veR % e g T T #
(419 wen Wi & T vEE s FE9: = 2.0 x 105K, We=1.2x 10°K ' 81)

11.11 fromdE 1 S TR 0% 49 x 10° K181 9 ¥ 30 °C #1 95 B W 56E we o
T AR giEE g

11.12 8.0 kg 5=9HM o foell gffufam = 21 =i 4 fog %0 & fau fedl 10 kw =1 33 =1
SO faen e B 2.5 fave F sl % d fradl 9fg @ o =g wif fe 500 it
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dl T st w1 T o w d e @ ereen iy § e @ Wil 21 Gt )l
Fw || = 0.01J g K 21

11.13 2.5 kg 5599 & 9 o T2 &1 &1 921 § 500 °C 9% 7@ % & Jv=m w72
fed-=iier o T T2 STl 21 e & TR ol fem i et wmn e 22 o 1 fafere
Fo Ui = 0.39 J g K & it Gem S =335 J g |

11.14 fwt ag =t fafere o onfia <5 W= W 0.20 kg 5F 9T F 725k %1150 °C W T4 %,
forelt i o ST (ST g = 0.025 kg), FHEH 27 °C 1 150 em?® 511 w0 2, # fiwen
ST &1 i q9 40 ©C B ¢ w1 o s enfie aikfer =it ot afEe & e o
Ui o WY fteher FFA W €, A9 9 SO SR e Wi fafere swem enfen &
Al 0 9 Afie O 9O 9 %572

11.15 o |W= T & hel @9 W Hiew oy e aiftde = e A g T g

m e fafers e anfiar (c, )
(cal mol™ K™
BESEE 487
BT 497
A 5.02
Tz Alrms 4.99
FHET HAFES 5.01
FART 6.17

= T = A v Hien fafire o iiEnd wh o T s A e o e
¥ geTe w9 9 7= 21 weiehrens w9 A Rt T e T s AR fafre s i
2.92 cal/mol K BTl %1 38 #d% &1 TIL0 FITo0) FiiA & 6w 52 afas 7m (39 =1
aAen) 9 9 e A frewd feer 22
11.16 CO, % P-T WeR @ W e fefafes oo & 3@ e -
(a) o9 A 3 7@ W CO, F1 29, 79 qo0 areq yeeend g § wEed] @ gl 82
(b) CO, = TEFIF T FALFF T & | FHI 1 1 G =T €7
(¢) CO, % T Hifas a1 aen =/ F01 37 A1 0 HEd 27
(d) (a)-70°C A9 d 1 atm %M, (b) -60 °C T & 10 atm ¥, (c) 15 °C T 9 56 atm
TE W CO, 3, 59 wedl W § § foru ageen W €l 87
11.17 €O, % p-T ween oi@ W enuifia frfafea wedi & sw dife
(a) 1 atm ZE AA-60 °C AT T CO,, T THATH Fig fo= @1 27 01 =8 59 W
T Sre?
(b) o FET € 5 4 atm 5@ T CO,, 1 TE 20 W@ H4 a9 W e w1 s 87
(c) 10 atm @ FUA1-65 °C T R fFH G 0 591 *T ™ CO, F1 7@ Fa w@
el AT T T B THI T AR OHE S HT G Fifer)
(d) CO,H 70 °C T T4 e Award Ghfed fran st 21 ey Gaw & fag sod fA
T F ST HT TG F B
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11.18 101°F o 591 4 difed fadt == =l t=Mm@fE (S 8 %3 %1 391 < T fags Fr
TEeh TR G wHA % = =t e | gy w1 A 20 faee | w98 oF 9% i s
A <o 5 BH el aifafie ST s < e 87 F% Wi fR S g o ueAe
ST AT E &1 9= T F9AM 30 kg &1 WG TR 1 fafyre e et st w6 fatise
SO G o S e € 9 SH AT W STl o S99 &1 T 1580 cal g

11.19 Wi 1 9 fen ateq’ favmosy 7= § &9 9 o U5k 9o SR R S ad
T8 WA 2130 cm 9 % AT fen =R 1 HEE 5.0 cm €1 A% 59 =T | 4.0 kg Ten
TN 16 hoh UIEI o fed 1 A1 o SR it SIEd 419 45 °C § ql 2THihe
T FH1 TR 0.01 J s m K81 (fem =1 e S =335 x 100 J ke!)

11.20 Tret diaet & =R #1991 F1 49 0.15 m? 99 W28 1.0 om B1 fF T/ =9 W @A
T T 6.0 kg/min 1 T1 Y Wl TAE g1 e o WU 1 wEIel 5 9 % A9 St
Hifer) dieel 1 S ekl = 109 J s m-! K-35l W1 a9 S = 2256 x 10°J kg B

11.21 W= sifay fF =4 -

(a) oA TEdE ael fave seu seas® 29 )

(b) =hUeRT ATl T2 SRSl 1 2 T YA diqel =1 TTend el wfver videl W 2 gl

(c) TR WeRITTSh SETATdl (S== AT i WO w1 g, Towe st fRe smew
whiomeRT o faferton o fore ffan o0 &, gt W W e @ 9w o % TS o A
I A, T S S w2 B ag § e ¥, A e A wh e
A9l 2

(d) fo SramERer S gesfi sTeROT Tidel € @t

(e) 9 % AEEH W AHE A9 T Tw S o e W aniE R e
TRl W IO TAE H a2 BW B

11.22 ot fave @1 @ 5 fme & 80 °c W 50 °C 71 W B AR WiEw F @9 20°C B, A W
TE 1 Ufeheq Fife fem 39 9™ 60 °C | 30 °C = |
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12,7 SN ST 7 T4 | (9 e wed 9) 38 fug § siargd T fig § a8 o 3 )
ST T HHH ﬁﬁﬁ%%ﬁﬁ%ﬁmwm%ﬁfm—fyﬁﬁw o
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28 _ o Y TWA % TRER o @Al € 99 o <A 2Rl Sl % del g
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FEAmTaR] Hifaen! w1 9 W@l & S o 9e 919
1 SO TS o1 o6 377 WobTL bl Feiieq § Taa-
=0T 1 oo il 8 | FHmTaes! U w2 s
2, wiifs e fereht Frnra 1 wye Wbl W forem st
27T z=1 =7 enfoers S W | SREe o, T At
FFERonE den A w1 wfaueA 109 I § 39
THI A O WA TSA o AUaH ET F FEAEE
yoiforg 7l faan war en | FemfaeEt & 9o § fam
% YR 9 € e W gHifEd g4 € 9l =
SIHE T SAE E T 9% el T H A1 S T
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| ] a1 74, S, 99, SEE a9 e S
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9 I § T A wEd F

FHT TF FENIGHT o = Y AR AT
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ST | 3O ¥4 fave ®1 et Te sTEeen ¥ T
T | 9@ W W el T § w9 S e e g e
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2 2, 3% a9 g w2 | o el awE) e v
St B el w1 Mfaw e e § wuiard g S
& for Tirelt qen 3mer =R S F1 @wE H1 Gag
o wiEfdd B S € | A e w5 At T (S
erafedd €) 1 9 9 Hatua w @ 9 fF e &
Hqut Tfq F |
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At H W | aeqd § fw e W R am
I 9 9 ATV A € | FEIGRT § TR H
aef fo=1 gl F gfterier 27 € : Freera &t stamen 1
TH SH HEE W] § e & W [TehTd i sifeerstoa
FE AE WO T UE o Ay ufEtdd T8l e |

FETeTone, foRe THERT 9§ YU SNt @95 3¢ O
o oft 1 T wEas w9 W g9 wrereee ¥
e SHeh T4, ATIGH, 919, ST o TIHTT 991 HeA
g o WY uiEad |7 @ |

g Trpm HrEeeen § ® % 7 = w0 o
=E AN AR o UfEE a9 39 AN F uHia 7 i
FT © S T 1 e ¥ YU wEl ¢ | wer
Fifou fF <1 19 A 3 B @ fa=-fom s § 99§
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Sl =Acoswt (14.3a)
AT TH FTA &F FINF, o, H 2n T4 W T0F fHdl
Ui TS &1 9 HT A W, q HEH H OUA
T f @A T | T B f(f) e E T g T
Edwe, T fefataa g,

o2

[0}

T (14.3b)

d: HE Her f(f) W T 1 SAEd B g,

S =7t+D

afa g0 S (sin) FeH, f(1) = Asin ot ¢t & a
T ®Y Y TET RonT W B € 1 W € S (sin)
qa'aﬂan (COS)WWWWW,%@

S =Asin ot + Bcos ot (14.3c)
off eyt e B €, Fomen aedwe T a2 1 Ak
2

A=Dcos ¢ AU B=Dsin ¢
&, & T (14.3¢c) H 39 THR fomm g
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Tzl s D &g fou o

D=+vA?+B? @1 4= tan’ (%J

e w1 SR i Wl w1 fauiy e R
TS SF argfese SH® BT (1768-1830) 51 95
ST GO % FTO 8, T TH VAR § : fE °f
27T ToAT Sl I UM Fler U= amad T
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(i) sin @t+ cos @l
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(iv) log (=0
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14.3 TIS a4 A

70 97 14.3 % 99N -39 & g fag W +A 3R
-A =79 HWEA % T o AR TvE S a9
frdt w01 W foum = | 39 <o afd & oW

.A ®——

=D

o 14.3 x-378] & 57 [45 T +A 3R -A Gt & s
37 HR 999 HUT FIG GU FE |

et T Fed ¢, Al g g | F w e x
T & Wy e g o orgER afEfda e
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(b) sin® wt
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